

# Metodika pre Obnovu materiálo-technického vybavenia pre vykonávanie štandardných postupov

## 1 Úvod

Cieľom Metodického dokumentu je definovanie materiálo-technického vybavenia, podporeného vo výzve pre poskytovateľov starostlivosti o duševné zdravie.

### **Oprávnenosť výdavkov realizácie projektu**

Podpora je cielená na zavedenie modernej diagnostiky a liečby psychických porúch podmienenej záväznými štandardnými diagnostickými a terapeutickými postupmi., čím sa zvýši kvalita poskytovanej zdravotnej starostlivosti.

Oprávnené výdavky budú zamerané na obstaranie kapitálových (investičných) výdavkov a bežných výdavkov (v zmysle bodu 3. Zoznam oprávnených výdavkov).

### 2.1. Všeobecné pravidlá oprávnenosti výdavkov

Oprávnenosť výdavkov (ďalej len OV) usmerňuje okrem príslušnej legislatívy SR a EÚ najmä:

- Systém implementácie plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky;
- Verejné obstarávanie sa riadi zákonom o verejnom obstarávaní
- Zmluva uzatvorená so žiadateľom
- A iné právne predpisy

Pravidlá OV sa odvolávajú v texte na zákony, systémové dokumenty a pod. v aktuálne platnom znení, resp. na zákony v znení neskorších predpisov.

Vykonávateľ pre POO rozhoduje o oprávnenosti, resp. neoprávnenosti výdavkov projektu v procese schvaľovania ŽoPPM, ŽoP, prípadne kontroly na mieste.

Za interpretáciu oprávnenosti a neoprávnenosti výdavkov v súlade s týmito pravidlami OV zodpovedá Vykonávateľ pre POO.

### 2.2. Výdavky projektu podľa ekonomickej klasifikácie

#### **Bežné výdavky**

Bežné výdavky môžu byť oprávnenými len tie, ktoré sú zahrnuté v časti 3. Zoznam oprávnených výdavkov.

#### **Kapitálové výdavky**

Kapitálové výdavky sú najmä výdavky na obstaranie a zhodnotenie hmotného a nehmotného majetku.

Je na rozhodnutí žiadateľa, do akej klasifikácie zahrnie oprávnené výdavky uvedené v časti 3. Zoznam oprávnených výdavkov.

## 2.3. Pravidlá oprávnenosti výdavkov vyplývajúce z osobitných predpisov

**Štátna pomoc** – pravidlá oprávnenosti výdavkov upravené v tejto prílohe sa vzťahujú aj na poskytovanie príspevku v rámci pravidiel štátnej pomoci. Preto, aby bol výdavok považovaný za oprávnený, musí okrem pravidiel definovaných v týchto pravidlách OV, spĺňať zároveň podmienky oprávnenosti stanovené v schéme pomoci č. ŠP SVHZ – 2/2022 podmienky a kritériá určené touto výzvou.

**Verejné obstarávanie** – predpokladom oprávnenosti výdavkov je, aby žiadateľ a prijímateľ v závislosti od charakteru obstarávaných služieb, tovarov a stavebných prác postupoval pri zadávaní zákaziek na dodanie tovarov, uskutočnenie stavebných prác a poskytnutie služieb potrebných pre realizáciu aktivít projektu v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“), Žiadateľ môže zrealizovať verejné obstarávanie (ďalej len „VO“) aj pred podaním žiadosti o PPM, resp. počas procesu konania o žiadosti o PPM s prihliadnutím na časovú oprávnenosť výdavku definovanú vo výzve na predkladanie ŽoPPM.

## 2.4. Neoprávnené výdavky

Výdavky, ktoré nie sú uvedené v zozname ako oprávnené výdavky, sú neoprávnenými výdavkami.

## 3. Zoznam oprávnených výdavkov

Uvedený zoznam oprávnených výdavkov obsahuje špecifikáciu, ktorá bližšie určuje oprávnené výdavky k výzve. Odporúčame žiadateľom držať sa minimálnych špecifikácií uvedených v tabuľke č. 1 - Zoznam oprávnených výdavkov, v zmysle zvýšenia poskytovanie kvalitnej a dostupnej zdravotnej starostlivosti.

Žiadateľ sa v rámci jednej ŽoPPM môže uchádzať o 1 prístroj z každého druhu podľa zoznamu nižšie.

Tabuľka č. 1- Zoznam oprávnených výdavkov

Zoznam oprávnených výdavkov		
Skupina	Názov	Opis zariadenia/ doplnkové príslušenstvo
ECT prístroj	ECT prístroj, MECTA Sigma alebo iná alternatíva	- prídavný monitorovací EEG3/4 kanál - prídavný monitorovací EKG kanál - optický senzor pohybu - ručné elektródy - EMR software
	ECT prístroj, SPECTRUM 5000Q, výrobca MECTA	n/a
rtms	MagVenture R30	prístroj zahŕňa elektricky polohovateľné kreslo
EEG	EEG	n/a
Monitor vitálnych funkcií	monitor vitálnych funkcií	n/a

	monitor funkcií	vitálnych	Centrálna monitorovacia stanica (tlačiareň, switch, UPS zdroj, doprava, inštalácia, uvedenie do prevádzky a zaškolenie)
EKG	EKG	prenosné, neprenosné	n/a
Oxymeter	pulzný	oxymeter, Masimo rad-5	n/a
	pulzný	oxymeter Radical 7	dokovacia stanica, pripojovací kábel, snímacie čidlo
	pulzný	oxymeter, Masimo rad-5	n/a
Anestetický prístroj			n/a
Defibrilátor			klúč k defibrilácii deti
Germicídny žiarič	otvorený, zatvorený		n/a

## 4 Záver

Dodržiavanie uvedených pravidiel oprávnenosti výdavkov realizácie projektu a metodického dokumentu pre obnovu materiálo – technického vybavenia bude žiadateľom nápomocné správne vypracovať Žiadosť o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti a vyhnúť sa tak niektorým druhom chýb, čím sa zefektívni celý proces podania a spracovania žiadosti.